

ALDANEMPRES CIA LTDA

Checa, KM 34 Vía el Quínche

QUITO - ECUADOR

Telfs. 2300600/2300179

INFORME ANUAL DEL GERENTE GENERAL DE ALDANEMPRES CIA. LTDA. CORRESPONDIENTE AL AÑO 2009 A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS.

Señores Socios:

Conforme a lo dispuesto en las cláusulas pertinentes de los Estatutos Sociales de la Empresa, cúpleme poner en su conocimiento el informe correspondiente a las actividades administrativas realizadas por ALDANEMPRES CIA. LTDA., durante el año 2009.

Resalto que durante este periodo se mantuvo la tendencia de deterioro iniciada en el año 2008 en la economía mundial y la economía del país. Por ello, comento algunos aspectos relevantes con relación a este hecho:

SITUACIÓN ECONÓMICA MUNDIAL

Durante el año 2009, aunque se pudo observar alguna reactivación, la economía mundial se mantuvo en un estado de crisis, con un nivel de comercio reducido y el continuo cierre de empresas.

Frente a esta crisis, la situación para el sector exportador del país ha sido difícil y lo seguirá probablemente durante varios años.

ANÁLISIS DEL SECTOR AGRÍCOLA ECUATORIANO

En el periodo 2009, los costos de producción, como insumos y mano de obra, se han mantenido en aumento, disminuyendo aun mas la competitividad frente a otros países productores.

Al restringirse los mercados, muchas empresas no pudieron competir y se vieron obligadas a cerrar sus operaciones económicas, especialmente en el sector de la floricultura.

Esta situación y tendencia probablemente seguirá durante el año 2010 hasta que los niveles de consumo internacionales se incrementen.

SITUACION DE LA COMPAÑÍA

EN EL MERCADO

A finales del año 2008, se constató una reducción importante de los pedidos, una demora en la forma de pago, ocasionando atrasos importantes en el cobro de cartera.

ALDANEMPRES CIA LTDA

Checa, KM 34 Vía el Quínche

QUITO - ECUADOR

Telfs. 2300600/2300179

Debido a esta situación, a inicio del año 2009, la empresa decidió reducir sus niveles de producción con el fin de ahorrar costos y no arriesgar su liquidez, esperando que nuestros clientes nuevamente aumenten los pedidos. Durante el primer semestre del año, se disminuyó la superficie de producción y a partir del segundo semestre se regreso a la producción en la superficie normal.

Esta decisión ayudó a mejorar la liquidez de la empresa, manteniendo un stock mínimo de productos para la venta, pero se incrementaron los costos unitarios del producto obteniendo un resultado negativo para el año 2009.

Al 31 de diciembre 2009, existió una pérdida de US\$ 19.799,99 cuando en el año 2008, se obtuvo una pérdida de US\$ 332,33 y en el año 2007 una ganancia de US\$ 12.964,90.

EN LA ADMINISTRACIÓN

Las expectativas de la administración para el año 2010, está orientada a continuar con las actividades del negocio.

Debemos consolidar la comercialización de nuestros productos y ofrecer nuevas líneas de productos, proyecto en el cual estamos inmersos.

CONSIDERACIONES FINALES

Al finalizar este informe quiero expresar mi agradecimiento a los señores socios de la compañía por la confianza que han depositado en mi representación y manifiesto que las metas propuestas para el siguiente período estarán orientadas a disminuir los efectos de la situación internacional y a buscar resultados positivos para la empresa.

Atentamente,



Dr. Gustavo Carrera Durán
PRESIDENTE EJECUTIVO

